
 
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
MUNICÍPIO DE XANGRI-LÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES XANGRI-LÁ 
 

COMISSÃO ESPECIAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 14/2025 

ATA - AUDIÊNCIA PÚBLICA 
 
Aos 19 (dezenove) dias do mês de agosto de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 18h 
(dezoito horas), nesta cidade de Xangri-Lá, Rio Grande do Sul, reúnem-se no 
Plenário  da Câmara Municipal de Vereadores, com sede à Rua Rio Douradinho nº 
1385, os vereadores Mariane Lavieja, Alexandre Rivael C. Alves e Sérgio Tadeu dos 
Santos, respectivamente Presidente, Relator e Secretário da Comissão Especial - CE 
do PLC 14/2025, de autoria do Executivo Municipal, que “Concede isenção de ITBI 
às pessoas beneficiadas pelo Programa Compra Assistida da Caixa Econômica 
Federal - CEF e dá outras providências". Presentes também os Vereadores Aline 
Silva, Geovane N. Laurentino e Cristóvão Wolff, e o Diretor Tributário do Executivo 
Municipal, Sr. Luis H. Valim Corrêa. A Presidente da CE abriu os trabalhos, explicou 
as normas da solenidade. Ato seguinte, solicitou que o Secretário fizesse a leitura do 
Projeto de Lei Complementar e sua justificativa. Realizada a leitura, a Presidente 
concedeu a palavra ao Sr. Luis H. Valim Corrêa, Diretor Tributário do Município de 
Xangri-Lá, que explicou tratar-se esta matéria de uma consagração, em âmbito 
municipal, de normativa federal que concede às pessoas afetadas pelas enchentes que 
atingiram o Rio Grande Sul, beneficiando-as com a isenção de ITBI para aquisição de 
novos imóveis. Após, a Presidente registrou que não foram recebidos 
questionamentos escritos e, diante da ausência de oradores inscritos, declarou 
encerrada a solenidade, comunicando que o processo legislativo estará disponível 
para consulta e participação popular até o dia até o dia 02 de setembro de 2025. As 
manifestações poderão ser entregues em via física, na recepção, ou via e-mail 
legislativoxangrila@gmail.com. Nada mais havendo, lavrou-se esta ata. - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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